PM HAFFE-NASSEN 2015-03-11
Välkommen till Tåby!
Med hänsyn till årstid och därmed möjlig svår väderlek har det varit knepigt att bestämma dagens övning men nu tycks SMHI ha bestämt att det blir varmt och vårlikt så dagens banor blir därför ganska långa men okomplicerade.

Tre raka banor

· Bana E
2 000 meter
Kartskala 1:7 500 
· Bana A
3400 meter

Kartskala 1:10 000      
· Bana B
4200 meter

Kartskala 1:10 000
Terrängen är måttligt kuperad och på många ställen lättlöpt även om det också finns besvärligare områden.
Till start ca 1500 m, se uppstatt karta, där även målet och skolan, där vi nu befinner oss, är markerade. Försök att samåk i bilar men går ni eller springer ni via landsvägen se då upp för den är becksvart. Bättre alternativ är att följa stig i hagen/skogen från parkens nord/västra hörn. Stigen är snitslad med röd/vit snitsel och även den markerad på uppsatt karta. Att gå tar i lugn takt max 20 min.
Målet ligger mitt i samhället vid lekparken, som ni passerar till start. Efter mål-stämpling är det ca 400 m hit till skolan för tidregistrering, dusch och fika.  Kolla väg på din karta men se upp även här för eventuell biltrafik så använd reflexvästar.
Att tänka på för bana A och B - mycket viktigt:
Efter första- (bana A) respektive andra kontrollen (bana B) skall ni över en åker och ut på en mindre väg och efter ytterligare en kontroll skall ni in i skogen igen. Åkrarna är höstsådda och där de skall passeras är markerat på kartan med rött och i terrängen med vit snitsel.
Annars är det bara att köra hårt och frågor och genomgång 5 minuter före första start

Lycka Till!
